Hapaderyna : Alvetal 1 GUVAPTI|ON e TUTO

f(x):{x‘ . x<0

-x , x>0 i
(@) Na amoodsiyOei ot f givon 1-1.

(B) Na Bpedzin £ 1.

Aﬁﬁl]:
(0) o Eoto X, Xpe(—=0,0]. Tote f(x,)=1(x,) & X; =%, iLgUXI =X,.
¢ Eoto X1, X2€(0,+0). Tote f(X,)=1(X,) & X, =X, ©X,=X,.
¢ Eota x<0<x;. Téte f(x,)=1(X,)<X; =—X,, addvato &6t
X; 20, evd — X, <0.
Apa o xa0e X1, xR pe {(x1)=1(xy) eneton 6T X1=X2. Anhodn n £ eivan
1-1.
(P) Ecto y=1(x).
¢ Avx<0, tote }’:KEEU. Apa, x = —ﬁ.
e Av x>0, 1018 y= —=x<0. Apa, Xx=—v.

—«JE ., X=0

Apa fH(x) = :
—-X ., xXx<0

O ypugikeg mopaotdoel Cr kol

Cea  Quivoviar oTo  S1mAavo

oyNua. ¢ GoOKNoN 0 UVUEYVOOTNG

umopei  va viroAoyicelr  TIg

OVVTETUYUEVEG TOV ONUEI®V TOUNG

TOV 6V0 YPUPIKOV TUPUOTHCEMY.



rHup{iﬁavfpu - : Na amodeyfei (ne ™ Pponbzia tov Tummmﬁé

oplopon) 61 limc=c.
I X,

Avon: ‘Eoto 1 ouvdpinon f{x)=c ko1 0. Avalntooue 6>0 (0co [kpd

BeEAoVE), oTe ¥V X HE TNV 1610TNTU U«i‘}{—}{n <0 Vo 1oyveL o011

‘f(x)—c‘{:a. o omolodnmote Oum¢  6=0  mopaTnpovus o1

f(x)—c|=|c—¢|=0<e.Apa limc=c.
X%,

'Hup{iﬁavfuu : Na amodzryOei (ne ™ Pponbeia tov TD?TIKDIZ‘I'1

opilopoD) 6Tt imx=x_.
IX,

Avon: 'Eote £20. Avalnrodue 6=0 (6co jukpd BEhovpe), Gote ¥V X I
mv 11omTa 0 < |X —XU‘ < 8 Vo 1oyvEeL 6T ‘f{x) —XD‘ < e.0pmg &roovpe

If(x) —x,

=X —X,

< 0. Apxkel Aowtdv ve emAéfovpe 0<e KOl TOTE

fx)—x,|=|x—x |<d<e.



rHup{iﬁawuu : Na amooeryOzi (ue 1 poijfzix tov T‘I}iTlI{Dl'J‘

0pPLGILOY) OTL lim[z = 4] =hi.
2 X — 2

Avon: ‘Eote 0. Avalnroope 6>0 (6co ukpd BELovUE), OOTE V¥ X lE
v 180t 0 < |X — 2| < & Vo 10y0EeL 6T |f{}{) — 8| < &.0unmc tote 1oyvel

f(x)—8|=2x+4-8=2x-4|=2x-2[<25. Apxei howmév va

& - - - r E -
emAEEove TO BeTIKG ap1Bpd 3, GGTE vu 1oyvel 28 <e<> 0 < E Apa v

; N . € . .
>0, apkel vo emA&yovle onoodnmote 0 <6 < B Kol TOTE Yo KGOE X LI

v 1816110 0{‘){—2‘ < & 6o 1oyvet ‘f(}{)—S‘*::Z‘K—2| {26*’;'2-228.




r]Iupdﬁawpa . ¢ Na amodzryOzi (ne ™ Pponbzia tov Tmmcui‘r1

o e Tyl
opicpov) 6Tt limx™ =27,
>3

Avon: ‘Eote 0. Avalnrooue 6>0 (6co jukpo B&hovpe), dote V X |ie

v 101étto 0 < ‘X —3‘ <8 va 1YL OTL ‘f(x) —27‘ <E.
Opag |f(x)—-27|= ‘xﬁ —33‘ =|x—3| -‘xz +3x +9‘ <8 -‘xz +3x +9‘. Av vy
Tapaderyla emAECovE 0<1 (1), TOTE!

0{‘}{—3‘ﬂiﬁ{il:}Ui‘X—B‘fil:‘)... —=2<x<4. Tdéte opwg Oa &yovje
‘}{2+3X+9‘£‘}{‘2+3‘X‘+9€:16+12+9=37.

Apa [f(x)-27|<§- ‘};2 +3x+ 9‘ < &-37. Apkel LMooV va 16Y0EL EMTAEOY

Kal 1] GOVBIK) 6-3?{:5@6{:% (2). To va wyvovy cLYYPOVAOS 01
I
ovicomnteg (1) xon (2) opxel va emiAéCovpe evav apibud 6>0, @ots

: & - . .
3«:111111{1,;}. Tote 1o xabe xR e U«::|X—::|<:5 Bo 1070e1 6TL
2

f(x)-27<8-37<—-37=¢.
37




r]Iupdﬁaw;m : 'Eote évo covvapticzic f kol g yua TIg urmiar;1

wyver om lmf(X)=L; ko lmMf(xX)=L;. Na amodziyfsi 611
I3X, I,

lim(f(x) + g(x))=L, +L,.
ISX,

Avon: Eote 0. Avalnrooue 6=0 (6co pukpd BEhovpe), dote ¥V X i€

my 1Womta 0< |X -X,

<8 vo 1oydel on |f(x) +g(x)-(L,+L, )| <&.
Onmg

fx)+gx) -, +L,) =[fx)-L, +gx)-L,| < ff(x)-L,|+|gx)-L,|.
Apkei va Ppovdpe 6=0 dniudn Gote ‘f(x) — Ll‘ + ‘g(x) — Lz‘ <E.

X—¥E,

: £
¢ Emaéy Imf(x)=L, , t6te vz TOV leﬁ}l(’)z}ﬂ vapyel 810,

@ote Vx pe 0< |X—)-{u

£
< 8, va 1oyvEeL OTL ‘f(x) _L1‘ < > (1).
: g
¢ Emeion llellg(}{)zL2 , TOTE Y10 TOV ﬂp1811é5>0 VRAPYEL 6,20,

@ote Vx pe 0 < |¥{ —X,

<3, vo 1oyvel 611 |g(}{)—L2‘ c:% (2).

Av topa emAECovIE ®C 0 Evay BeTikd ap1B1d 6<min{dy.6-}, TOTE 1o¥HOVLY

guyypovac o1 avicaoelg (1) ko (2) ko dpa
g &€
f(x)+g(x) — (L, +L,)| <|f(x)-L,|+|g(x)-L,| < Sty =¢E Apa

lim(f(x)+g(x))=L, +L, = limf(x) + lim g(x).
XX, x—xX, XX,



Hapaderyna : Aivetor n ovvaptnon f pe medio opiopov To
TN T7UPAGTAGY QUIVETUL GT0 GYjNd
TUPUIKATO:

M — e e e e e e e e = — = =

(ii) lim f(x) (iii) lim f(x)

=1 =17

(¥) lim f(x) (vi) lim f(x)

=2 I3




Avon:
(o) f(—2)=2. f(1)=2, f(2)=2. f(3)=4.

B) () lim £(x)=2 (i) lim £(x) =1
(1i1) 11_1’111 fx)=2 (iv) 11_921 f(x)=3 (V) !in_ﬂl_ f(x)=3
(vi) li_g; f(x)=3 (vi) ll_lél f(x)=3.

Ao ta mopandve ETsTol 0Tt 1111% f(x)=3. 111]% f(x)=3. ev® 10 Op10
= X—=

lim f(x) Sev vrdpyet 31611 11_1’111 f(x)= h_l.lnl f(x).

x—l1



IMapdoderypa . : Av lim f(x) = 8 KUl lim g(x) = —3, V0. UVTOLOYIGTEL 1)
T4 T

=y o)
rapiotaoy Alim 2~

=4 f(x) + (e(x)+4)

Avo: Lopoovao [IE TO TUPUTOVe EYOVLLE:
o lim|g(x)|= ‘lim g(x)‘ —-3]=3.
x4 x—d

¢ lim3/f(x) = /Eﬂ"—i f(x)=38=2.
o lim2f(x) = [im2f(x) = [2-lm£(x) =2-8 =416 =4.

. 1111}(g(){)+4)5 — []i]li(g(}{) +4)] =[lim(g(x)) + 1i11}4]5 —(-3+4) =1

Apa A =lim |-V _ Eﬂqg@ ~i) _
b F(x) +(g(x)+4) E}}L/’Zf(x) +(g(x) + 4)5) N
lim|g(x)] - lim 3/f (x) 3-2 1
lim\2f(x) +lim(g(x) + 4] 441 5




| IHapaoerypa AlveTan ]

20x+p , x<3
f(x)= , 0mov o Kal } wpoypatTkol apibpoi. Na
ax+3p , x>3

GUVAPTIG] | LE: TOTO

BpeBovv o1 ap1Bpoi a kot f, @6TE lim f(x)=10.
33
Avon: Ene1d1] exarépmbey 100 X, =3 cAAdlel o TOMOC TNC GLVEPINGTG,
TOTE O ¥PNOCILOTOUTOVLLE TV 1G00VVH LT

lim f(x) =10 < lim f(x) =10 = lim f(x). Opa:
x=—33 a3t =337

¢ limf(x)=10 ]i1131_(21:1x+ﬁ):10 S 200-3+p=10 60 +p=10
=3 x—
(oxgon (1)).

¢ limf(x)=105 1i1131+(:::aix+ 3B)=10<= a-3+3p=10 < 3a+3p=10
X3 X3
(oyéon (2)).
. , , , 4
Avvovtog o ovotnuo tev (1) kot (2) noipvovpe 611 o =— wot f=2.
2

Entdeypuéva napadsiypata ano:
Juvaptnoelg — Opla — Zuvéyxeta tou Xatinuavwin Niko

(http://omathimatikos.gr/wp-content/uploads/2016/10/TEAIKO-5.pdf)



http://omathimatikos.gr/wp-content/uploads/2016/10/%CE%A4%CE%95%CE%9B%CE%99%CE%9A%CE%9F-5.pdf

